

НАГРАДА ДРУЗЕЙ

Театр был приглашен блатоевградцами, с которыми батумцев связывает давняя дружба. Делегация трудящихся Аджарской АССР и театральный коллектив приняли участие в торжествах, посвященных столетию со дня рождения пламенного революционера, замечательного сына болгарского народа Георгия Димитрова.

— Наш театр,— рас-

Г А С Т Р О Л И

БАТУМИ, 12. (Корр. «Правды» Г. Лебанидзе). Из гастрольной поездки по Болгарии на днях возвратился Батумский государственный театр имени Ильи Чавчавадзе.

сказывает секретарь Аджарского обкома партии Н. Гугунава, — для гастрольных выступлений в Болгарии привез два спектакля. Один — по пьесе болгарского драматурга

И. Радоева «Красное и коричневое» о лейпцигском процессе. Роль Георгия Димитрова в нем исполняет народный артист Грузинской ССР Ю. Цанава. Другой —

по пьесе грузинского драматурга О. Иоселиани «Пока арба не перевернулась».

Выступления артистов театра проходили с неизменным успехом. Постановку «Красное и коричневое» посмотрели жители ряда городов Болгарии.

Театральный коллектив награжден юбилейной медалью «Болгарии — 1.300 лет».